ФЕСТИВАЛЬ БОЕВЫХ ИСКУССТВ «КОПЬЁ ПЕРЕСВЕТА»

матчевая встреча по кикбоксингу                                                                                         сборная Московской области – сборная республики Крым

52 кг. К-1
Исмаилова Кристина                                                                                                                                        чемпионка Московской области, чемпионка России                                                                                                       (г. Долгопрудный, МО)
Дзябяк Татьяна                                                                                                                                                чемпионка Украины по тайскому боксу, финалист чемпионата Европы,                                                                        победительница Кубка мира                                                                                                                                (республика Крым).

60 кг. Фулл-контакт
Тимаев Михаил                                                                                                                                                         многократный чемпион                       Московской области                                     (Подольский район, МО).

Яковлев Валерий                                                                                                                                                      чемпион Украины                                                                                          (республика Крым).

63 кг. К-1
Васьков Артем                                                                                                                                                                                                                                        чемпион Московской области,                                                                             финалист чемпионата России                                                                                        (г. Долгопрудный, МО).
Сероджаев Осман                                                                                                                                             чемпион Украины по тайскому боксу                                                          (республика Крым).
65 кг. Фулл-контакт
Антон Нагорный                                                                                              обладатель Кубка России                                                                                            ( г.Сергиев Посад, МО)
Кошаков Николай                                                                                                многократный чемпион Украины,                                                     обладатель Кубка Украины,                                                               чемпион стран СНГ                                                                                       (республика Крым).
67 кг. К-1

Семиглядов Иван

 победитель Кубка России,                                                                                               призёр чемпионата России                                                         (г. Дедовск, МО).
Колпак Максим                                                                                                                                                       многократный чемпион Украины,                                                                     финалист чемпионата Европы,                                                                        победитель Кубка мира                                                                                (республика Крым).

68 кг. К-1

Фархидинов Виталий                                                                                                                                        многократный чемпион                          Московской области,                                                (Подольский район, МО).
Поспелов Артур                                                                                                                                                            финалист чемпионата Украины                                                           (республика Крым).
75 кг. К-1

Кошелев Артем                                                                                                                                                           победитель Кубка России,                                                                             победитель Кубка Мира                                                                                           (г. Железнодорожный, МО).
Медведев Александр                                                                                                                                              чемпион мира по кикбоксингу                                                                              и тайскому боксу,                                                         многократный чемпион Украины                     по кикбоксингу и тайскому боксу                         (республика Крым).
86 кг. Лоу-кик

Иванов Кирилл                                                                                                                                                          чемпион Европы,                                                                                         чемпион мира среди профессионалов                                                             (г. Дедовск, МО).

Садыков Тимур                                                                                                                                                          чемпион Крыма                                                                                        (республика Крым).

