ПРОТОКОЛ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

Крымского регионального отделения Общественной организации 
«Федерация кикбоксинга России»

	г. Симферополь
	«27» декабря 2014 года 




Место проведения собрания: ул. Гагарина 14а СК «СКИФ»
	Дата проведения собрания:
Начало собрания:
	«27» декабря 2014 года
10:00


Собрание проводится на основании Решения и.о. Председателя КРООО «ФКР»

В Крымском региональном отделении общественной организации «Федерации кикбоксинга России» состоит 25 тренеров по кикбоксингу. 

Присутствовало 19 делегатов и 6  членов правления.

На основании устава «Федерации кикбоксинга России», раздел 6, «Структура Федерации» пункт 6.8. Кворум имеется. Собрание правомочно.

Председатель судейской коллегии Крымского регионального отделения общественной организации «Федерации кикбоксинга России» Кононенко В.А. открыл собрание и предложил выбрать:

Председателем собрания — А.И. Лупашко
Секретарем собрания — В. Е. Лобзикова

Итоги голосования: «За» — единогласно.

Повестка дня:

Подведение итогов работы Крымского регионального отделения Общественной организации «Федерации кикбоксинга России» за прошедший 2014 год.
Обсуждение планов, целей и задач работы КРООО «Федерации кикбоксинга России» на 2015 год.
Утверждение размера стартовых взносов на главных соревнованиях для участников соревнований по кикбоксингу.
Снятия статуса ИО (исполняющий обязанности председателя) и избрать на постоянной основе председателем Крымского регионального отделения общественной организации «Федерации кикбоксинга России» сроком на пять лет, Лупашко А. И. 

ПРЕНИЯ

По первому вопросу повестки дня:

Слушали: Лупашко А.И. Кононенко В.А. с отчетом о выступлении спортсменов сборной Крыма по кикбоксингу на прошедших соревнованиях о проделанной работе Крымского регионального отделения общественной организации «Федерации кикбоксинга России» в 2014г.
По первому вопросу решили: Признать работу Крымского регионального отделения общественной организации «Федерации кикбоксинга России» отличной.

Голосовали: «За» — единогласно.

По второму вопросу повестки дня:
Слушали: Лупашко А. И. Михтеев И.В, Кононенко В.А. Рубель С.Н. — обсудили планы, цели и задачи работы Крымского регионального отделения общественной организации «Федерации кикбоксинга России» на 2015 год.

По второму вопросу решили: Принять за основу.
Голосовали: «За» — единогласно.

По третьему вопросу повестки дня:
Слушали: Лупашко А. И. Михтеев И.В, Кононенко В.А. Согласно протоколу Конференции Общероссийской общественной организации «Федерации кикбоксинга России» от 19 декабря 2014г. Кононенко В.А. предложил утвердить стартовые взносы для участия в главных соревнованиях по кикбоксингу в Республике Крым 1000руб.
По третьему вопросу повестки дня решили:
Установить стартовые взносы в следующем размере 1000 руб.

Голосовали: «За» — единогласно.

По четвёртому вопросу повестки дня:
Слушали: Рыжов Д. В. отметил хорошую работу Лупашко Александра Ивановича, на должности исполняющего обязанности председателя Крымского регионального отделения общественной организации «Федерации кикбоксинга России».

Кононенко В.А предложил снять исполняющего обязанности и избрать на постоянной основе председателем Крымского регионального отделения общественной организации «Федерации кикбоксинга России» сроком на пять лет Лупашко Александра Ивановича
По четвертому вопросу решили: Избрать на постоянной основе председателем «Отделения Федерации кикбоксинга России Республики Крым» сроком на пять лет Лупашко Александра Ивановича.
Голосовали: «За» — единогласно.

Председатель общего собрания





А.И. Лупашко 
Секретарь 








В.Е Лобзикова

2

